



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на образованието и науката

Регионално управление на образованието – Стара Загора

Изх. № *962*

28.04.2017 г.

**ДО ДИРЕКТОРИТЕ
НА УЧИЛИЩА И ДЕТСКИ ГРАДИНИ
ОТ ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА**

ОТНОСНО: *Провеждане на Международен конкурс за учители*

УВАЖАЕМИ/УВАЖАЕМА ГОСПОДИН/ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

Във връзка с писмо изх. № 9105 – 146/26.04.2017 /вход. № 2561/26.04.2017 г. в РУО – Стара Загора/ на г-жа Наталия Михалевска, директор на дирекция „Образование на българи зад граница и училищна мрежа“, приложено Ви изпращаме информация, относно провеждане на Четвърти международен конкурс за учители „**Извънкласните и извънучилищните дейности – за устойчиво качествено обучение и възпитание и развитие на децата и учениците**“ в българските държавни и неделни училища в чужбина.

ПРИЛОЖЕНИЕ: съгласно текста /5 стр./

С уважение,

ТАТЯНА ДИМИТРОВА

Началник на РУО-Стара Загора



ПРИЛОЖЕНИЕ I

ЧЕТВЪРТИ МЕЖДУНАРОДЕН КОНКУРС

Извънкласните и извънучилищните дейности

(занимания по интереси)

- за устойчиво качествено обучение, възпитание, развитие и социализация на децата и учениците - 2017 г.

на тема:

„Развиваща и подкрепяща образователна среда - творчество, успеваемост, духовност”

Синдикатът на българските учители, Фондация „Устойчиво развитие за България” и Санаторно-оздравителен комплекс (СОК) „Камчия”, с подкрепата на Министерството на образованието и науката, организират международен конкурс за учители, педагогически специалисти, работещи в сферата на извънкласната и извънучилищната дейност (занимания по интереси) с деца и ученици. В него могат да участват и научни работници, студенти, университетски преподаватели в педагогическите специалности на Висшите училища, както и експерти по образование.

Единството на обучителните и възпитателните функции на съвременната образователна система е от изключително значение за формиране на креативна, творческа, знаеща и можеща млада личност, носител на традиционните ни ценности, за да се реализира пълноценно като гражданин на страната си и на света.

Санаторно-оздравителният комплекс „Камчия“ е място не само за отдых и обучение на децата, а важен международен образователно- квалификационен, културен и обществен център, където се прилагат нови и уникални методи за извънкласното и извънучилищното възпитание на децата и учениците, за тяхното творческо, интелектуално, културно, духовно-нравствено развитие, за патриотичното им възпитание.

Конкурсът е една възможност, да се обобщи, подкрепи и мултиплицира добрият педагогически опит, да се предложат иновативни идеи за постигане на тези цели. Стремехът ни е да се стимулира и все по-широко да се прилага извънкласната и извънучебната дейност с децата и учениците, като възпитателната работа се задълбочава и разширява.

- Устойчивост на опита;
- Извънкласните и извънучилищните форми (занимания по интереси) да подпомагат учебно-възпитателната дейност в класната стая;
- Наличие на познавателни междупредметни връзки;
- Популяризиране на опита (участия в методическо обединение, регионални конференции, публикации и др.);
- Коректност при използване на различни източници;
- Стил, естетическо и техническо оформяне.

Всички отговарящи на изискванията разработки ще бъдат разгледани и оценени от експертно жури.

Най-добре представилите се участници, които имат равен брой точки, ще презентират разработките си в СОК „Камчия” и там чрез гласуване ще бъде излъчен победителят в съответната категория. Те ще имат възможност да поканят група деца, които да демонстрират съответната реализирана практика.

Конкурсната работа следва да бъде съпроводена с портретна снимка на автора (на прикачен файл) и с попълнена анкетна карта. Това се отнася и за всеки един участник в колективна разработка (еж. приложението).

Раздел „Искам думата” - научно есе на тема:

„Добротата в моя живот”

Участници:

В раздела за научно есе „Искам думата” могат да участват учители и други педагогически специалисти, директори, работещи в сферата на извънкласната и извънучилищна дейност (занимания по интереси), от детски градини, училища, центрове за подкрепа на личностното развитие и др. в системата на предучилищното и училищното образование - членове на СБУ. Както и експерти по образование, студенти, научни работници и преподаватели в педагогическите специалности на висшите училища.

Изисквания към есетата:

- Да се изразят представата, отношението и реалните действия, израз на тази ценностна категория;
- Ясно обособяване на основните структурни елементи: увод (кратко и ясно формулиране на тезата: За какво става въпрос? Защо е важен този въпрос? и Как ще се търси отговор?); изложение (представяне на 3-4 основни аргумента); заключение (обобщаване на аргументите и доказателствата на тезата).